



悠闲

斯诺登 在俄逛街照曝光

俄罗斯一家网站7日发布美国中央情报局前雇员、“棱镜”情报监视项目曝光者爱德华·斯诺登的照片。这是斯诺登8月离开首都莫斯科机场以来首次出现在公众视线。

照片由俄罗斯生活新闻网发布。照片中的男子身着便装，留着山羊胡，头顶架一副墨镜，正推着超市购物车过马路。路上汽车牌照和路口标志文字显示照片摄于俄罗斯。

俄罗斯生活新闻网称，照片中男子正是“棱镜门”主角斯诺登。

生活新闻网以吸睛的独家新闻知名，是俄罗斯流行小报《你的日子》旗下网站。按生活新闻网说法，照片拍摄者把照片传给生活新闻网，后者花3000美元买下照片。

暂不清楚照片拍摄时间。俄罗斯现已入秋，而照片中的路边树木依然青翠，据此推测照片可能摄于几周前。

斯诺登在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区滞留一个多月后，8月1日获准在俄临时避难一年，之后便消失于公众视线。

斯诺登的俄籍律师阿纳托利·



斯诺登推着购物车

库切列纳上个月告诉俄罗斯《总结》周刊，经过乔装，斯诺登可以四处走动。

“他可以从你身旁经过而你认不出他，”库切列纳说，“这是着装和面部特点轻微调整的结果……他的确可以在街上自由行走。”

生活新闻网指出，尽管一些媒

体报道，斯诺登已经“身无分文”，但照片中男子在超市购物时并不显得囊中羞涩。

网站说：“正如你们所见，这位前情报部门雇员按美国传统，把食品装满购物车。那些食品花费显然超过1000卢布(30美元)。”

据新华社

阿根廷总统 头上动刀

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔8日接受头部外科手术，以清除慢性硬脑膜下血肿。总统病休期间，副总统阿马多·布杜代行总统职权。

阿根廷总统发言人阿尔弗雷多·斯科奇马罗5日曾发表声明，称总统将休息1个月。两天后，总统府突然传出克里斯蒂娜接受手术的消息，引发外界猜测。

按照克里斯蒂娜所在医院的说法，这位60岁的女总统6日感到左臂麻木、无力，7日入院检查。

“最初周六(5日作出)休息和观察的建议……已经修正，”这家医院发布声明，“鉴于这些症状，总统医疗小组建议动手术。”

来自反对党的何塞·伊格纳西奥·门迪古伦则提出疑问：“现在信息缺乏……关于这件事的严

重性，我们应该获得更多信息。”

根据阿根廷法律，克里斯蒂娜接受手术和术后恢复期间，副总统将代理行使职权。

一些政治分析师认为，距离国会中期选举只有几周时间，克里斯蒂娜因手术原因暂时淡出政治舞台，恐怕会对选举结果带来新的不确定因素。

美国咨询公司欧亚集团分析师丹尼尔·克纳7日说，阿根廷政府如今面临改革呼声，经济增长放缓，高通胀、高犯罪率也成为难题。“(病情)可能会带来一些同情，能给予她的(国会)候选人一些帮助。但是(同情)不太可能对选举人的倾向产生较大的实质性改变。”

据新华社



萨科齐 有望回归

法国前总统尼古拉·萨科齐受到的涉腐败指控7日被法官撤销，消除萨科齐重返政坛的最大壁垒。

萨科齐2012年5月竞选总统连任失败，卸任后主要忙着演讲赚钱和陪伴家人。

今年年初，萨科齐显露重返政坛之意，但在3月受到检察机关指控涉嫌非法筹集2007年竞选总统资金，面临冗长法律程序，如被定

罪可能入狱3年和巨额罚款的判决以及禁止从事公职。萨科齐所受指控为，涉嫌于2007年竞选总统期间，利用欧莱雅集团女继承人利利亚纳·贝当古年迈衰老、心智糊涂等弱点，从她那里获取大量现金。

一些司法系统官员告诉法新社记者，经过6个月的考虑，负责本案的两名法官7日决定，只把涉案12名被告中的10人送上法庭受

审，取消针对萨科齐及另一被告、税务律师法布里斯·戈盖尔的司法程序。

萨科齐今年多次暗示将于2017年再次竞选总统。他曾公开说，他也许有义务回来“挽救”法国经济。

民调显示，萨科齐在主要反对党人民运动联盟的支持者选民阵营中拥有高支持率。据新华社

应对美航母 朝军队进入“动员状态”

朝鲜官方通讯社8日报道，朝鲜军队为应对美国在美日韩海上联合训练期间派遣“乔治·华盛顿”号航母，已经进入准备作战的动员状态。

朝鲜人民军总参谋部发言人7日警告，包含核动力航母在内的美军核打击手段越是频繁和深入地进入朝鲜半岛周边地区的领空和水域，越将遭受“难以想象的灾难”。对此，美国需负全部责任。这

名发言人强调，朝鲜一贯主张，美国政府若真正希望朝鲜半岛实现无核化，真心关心地区和平与安全，就应该“首先作出改变的决断”，放弃敌朝政策。美国核动力航母“乔治·华盛顿”号4日抵达韩国釜山军港。自8日起，“乔治·华盛顿”号将与韩国海军以及日本海上自卫队在韩国附近海域进行联合演习。

据新华社

奥巴马呼吁 尽快结束“自酿”危机

美国总统贝拉克·奥巴马7日在美国联邦紧急措施署发表讲话时说，国会应该作出有利于国家经济和民众利益的决定，结束“自酿”的危机。

奥巴马敦促国会众议院尽快就政府临时拨款议案投票，以结束联邦政府非核心部门停摆的局面。

美国财长雅各布·卢6日表示，

如果国会不能在10月17日前就调高债务上限达成协议，这将是“危险”而且“不计后果”的做法。由于两党分歧依旧，美国联邦政府非核心部门关门进入第二周。

另据美国媒体8日报道，受联邦政府“关门”风波影响，白宫大约四分之三工作人员眼下处于“休息”状态。

据新华社

澳大利亚总理曾公款私用

澳大利亚总理托尼·阿博特8日被曝公款报销私人出行费用。阿博特上月开始上台执政，曾宣布政府会“量入为出”。

澳大利亚媒体8日披露，阿博特2011年花费公款约1200美元用于参加铁人三项比赛的路费和住宿费。此外，他还使用交通津贴和班机定期参加一年一度长达1000公

里慈善自行车旅行。

阿博特8日辩解，他在慈善活动和运动项目报销的路费，用公款支付“完全合法”。他说：“我认为，所有我报销的(账单)在我津贴之内”。《悉尼先驱晨报》刊发社论说，阿博特政府需要起带头作用，许诺不找借口，结果借口来得“又快又充分”。

默克尔度假节省到“抠门”

近日，意大利一份杂志的文章称，德国总理默克尔在外度假时十分节俭。

从20多年前开始，默克尔就一直选择在意大利的伊斯基亚岛度过复活节，而她在度假期间十分节俭，“这也和一些爱慕虚荣的希腊政客形成了鲜明的对比。”

该报道写道：“默克尔每次到达伊斯基亚岛时，都会选择米拉马雷

城堡酒店的同一个房间，而且都是以她个人的名义预订的。在度假期间，默克尔和他的丈夫绍尔总是十分低调，尽量不引起他人的注意。”据悉，默克尔丈夫经常选择在海滩边的小店里就餐。酒店有工作人员表示，即使是已经打开没有喝完的葡萄酒，默克尔都会把瓶塞重新塞回去，留到第二天继续饮用。

综合消息

灰甲不灰心，治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指甲(趾)甲是高发性疾病，尤其参与公众活动多，爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪，还会蔓延传染，引发甲沟炎、皮肤病，甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国药准字。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业GMP制药企业生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂，采用专利技术对真菌具有强大

疗效。

周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒

国药准字Z20025095 www.gzwst.com 联系电话：4000809577

13951024745 广告批准文号：2012110148

经销地址见养阴口香合剂

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热，灼伤津液，阴液亏虚，津液代谢失常而使内外分泌紊乱，即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足，出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状，加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津，清热泻火，行气消积三管齐下：阴液充裕滋养脏腑，改善消化代谢功能；排除虚热内火；使气机顺畅，疏肝解郁。养阴口香合剂，国药准字专利产品，精选贵州食品药品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙

周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒

国药准字Z20025095 www.gzwst.com 联系电话：4000809577

13951024745 广告批准文号：2013040037

黔药广审文号：2013040037

南京：先声、国盛、三九、上元

堂、健军、金陵、同仁、溧水：中山药

店、百缘、为民、同济

无锡：汇华强盛、海王、健康

常州：人寿天、海王、恒泰连锁

万仁大药房

苏州：海王、礼安、雷允上

徐州：恩华、广济连锁